

56个亚运场馆完成赛事功能验收 杭州亚运会火种采集仪式今天举行

本报综合消息 6月14日上午,国务院新闻办公室举行新闻发布会,介绍杭州亚运会亚残运会筹办情况。本届亚运会比赛将在杭州以及宁波、温州、金华、绍兴、湖州六个赛区56个场馆举行,竞赛场馆已全部完成赛事功能验收,具备赛事运行功能。

杭州亚运会将于9月23日开幕。6月15日是杭州亚运会倒计时100天,在世界文化遗产良渚古城,将举行亚运会火种采集仪式。当天还将发布亚运奖牌、亚运歌曲。

杭州亚运会“智能亚运一站通”平台已于2021年正式上线,杭州亚组委利用此平台首次推出亚运数字火炬手和数字火炬,全球用户可以通过“智能亚运一站通”平台注册成为亚运数字火炬手,参与线上火炬传递。

亚运会比赛将在杭州以及宁波、温州、金华、绍兴、湖州六个赛区举办。亚运场馆建设坚持“能改不建”的原则,56个竞赛场馆当中只有12个是新建场馆,其他场馆都是改建或者临建,目前已经全部完成赛事功能验收和无障碍验收。目前,国家体育总局正开展中国体育代表团的组团工作,届时,将由900多名代表中国最高水平的运动员参赛,与亚洲各个国家和地区的运动员同场竞技。

亚洲45个国家和地区奥委会全部报名参赛,其中有很多将派出历史上规模最大的代表团参加杭州亚运会。按照亚奥理事会的要求,杭州2022年第19届亚运会确定了40个大项、61个分项,一共483个小项的项目设置,包括绝大部分奥运会项目,像田径、游泳等奥运大项;还有一些武术、藤球、板球、克柔术、柔术等代表东亚、东南亚、南亚、中亚、西亚体育文化的特色项目,还有滑板、攀岩、电子竞技等青少年喜爱的新兴项目。

2022—2023赛季欧洲五大联赛(英超、意甲、西甲、德甲、法甲)已全部落幕,不同俱乐部写完了不同的剧本。拿下英超、欧冠和英格兰足总杯“三冠王”的曼城无疑是本赛季欧洲足坛的最大赢家。那不勒斯则“一黑到底”,时隔33年再夺意甲冠军,制造最大惊喜。西甲赛场,巴塞罗那在皇家马德里“自毁前程”的情况下逆袭夺冠。巴黎圣日耳曼卫冕法甲冠军,但失去梅西。拜仁在多特蒙德的“同行衬托”下创造德甲11连冠神话,但难言赢家。

冠军与赢家 ——欧洲五大联赛赛季盘点



哈兰德在比赛中庆祝进球。

单赛季打入36球 哈兰德荣膺英超最佳球员、最佳年轻球员

阿森纳领跑英超大半个赛季,曼城直到第33轮主场击败阿森纳,才真正迎来转机后来居上。哈兰德以破英超单赛季进球纪录的36球荣膺英超最佳球员和最佳年轻球员,成为单赛季斩获这两项殊荣的第一人;中场大将德布劳内以16次助攻荣膺英超助攻王。

曼联在引进卡塞米罗、放走克·罗纳尔多(C罗)后战绩一路飙升,从赛季初在降级区徘徊,到最终锁定英超第三和下赛季欧冠资格。与上赛季相比,纽卡斯尔进步惊人,位居第四,时隔20年重获欧冠席位。

老牌劲旅热刺、切尔西战绩下滑严重,甚至没有获得参加下赛季欧洲第三级别联赛(欧协联)的机会。其中切尔西跌幅最大,比上赛季积分少了30分,以44分创下球队在英超时代的最低积分纪录。利物浦比上赛季少了25分,克洛普的球队下赛季将出现在欧罗巴联赛赛场。

那不勒斯“一黑到底” 时隔33年再夺意甲冠军

意甲方面,赛季初不被看好的那不勒斯低调出发,提前5轮夺冠,打破了意甲北方三强对冠军宝座长达20余年的垄断,并历史性地杀入欧冠八强。

除那不勒斯外,拉齐奥、AC米兰以及在今年欧冠决赛惜败的国际米兰获得下赛季欧冠席位。意甲本赛季最为戏剧性的球队当属尤文图斯。因俱乐部财务和内部管理问题导致的扣分,使球队在积分榜上“上蹿下跳”,最终只名列第七。

哈维执教巴萨后,西甲豪门战绩稳步提升,最终以88分时隔四年再夺联赛冠军。队中34岁的莱万多夫斯基仍保持惊人的进球效率,以23球荣膺西甲金靴。稳固的防线是巴萨的夺冠法宝,整个赛季他们仅有20个失球,门将特尔施特根贡献了难以置信的26次零封。

皇马、马竞和皇家社会分居第二至第四位。22岁的巴西球星维尼修斯本赛季在各类赛事中为皇马打入23球,成长为世界级边锋。马竞前锋格列兹曼以16次助攻锁定助攻王。“欧联之王”塞维利亚在积分榜位居第12位。此外,阿根廷队在卡塔尔世界杯夺冠,这让西甲成为冠军福地,因为阿根廷队中有10人在西甲俱乐部效力,比其他任何联赛都多。

“大巴黎”卫冕法甲冠军 但失去梅西

本赛季法甲冠军早早被巴黎圣日耳曼收入囊中,尽管他们在夺冠后的两轮比赛中只拿到了1分,但仍以1分优势领先亚军朗斯,两队都获得直通下赛季欧冠小组赛的资格。姆巴佩以

29粒进球摘得金靴;梅西以16次助攻成为助攻王,并在各类比赛中为“大巴黎”贡献21粒进球和20次助攻。

以“大巴黎”的豪华阵容,卫冕联赛冠军远没有达到俱乐部预期。梅西在“大巴黎”的两个赛季中,球队两次被挡在欧冠八强外,两次在法国杯赛场让球迷失望。下赛季法甲将从20支球队缩编至18支,梅西也将远走迈阿密。欧洲足坛“梅罗二人转”的佳话随着两位巨星纷纷出走而成为历史。

德甲赛场,拜仁慕尼黑以惊险且尴尬的方式缔造了11连冠伟业。莱万加盟巴萨后,拜仁攻击力大打折扣,签约马内、火速换帅等都没有解决球队的稳定性问题。包揽过去5个赛季德甲“小钢炮”(最佳射手)的莱万离队后,这一荣誉也告别了拜仁。莱比锡的恩昆库和不来梅的菲尔克鲁格以16球并列获得“小钢炮”,16球是德甲自1963年成立以来单赛季最佳射手的最低进球数。

直到最后一轮前,拜仁仍落后多特2分。习惯在关键时刻掉链子的多特再次“舍身送温暖”,2:2战平美因茨后,让拜仁凭借净胜球优势夺冠。拜仁在欧冠赛场止步八强,勒沃库森在欧罗巴联赛半决赛中被罗马淘汰。倒是2019年首次升甲的柏林联合一年一个台阶,从征战欧协联到锁定下赛季欧冠席位,成为“并非冠军的赢家”。

据新华社柏林6月13日电

感受天气 关注生活 微动力新生活 及时收取最新天气资讯 了解最新天气 如何关注微信: 方法一: 打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫 方法二: 打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号: 淄博气象

登报范围 0533-2270969 0533-2270560 证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告 解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事 挂失声明 淄博咏晟运输有限公司丢失道路运输证,号码:370300710220,车牌号:鲁C53S5挂(黄色),声明作废。 王春花丢失身份证,号码:370303196904027027,声明作废。

挂失声明 滨州伟图经济信息咨询服务有限公司公章,编号:3723233036058,不慎丢失,声明作废,且寻回后不再使用。 滨州星泽项目管理有限公司公章,编号:3723233036070,不慎丢失,声明作废,且寻回后不再使用。 滨州市双霖机电设备有限公司公章,编号:3723233002784,合同专用章编号:3723233004542,不慎丢失,声明作废,且寻回后不再使用。